## 酸性蛋白酶厂家

产品名称	酸性蛋白酶厂家
公司名称	江苏久佳生物科技有限公司
价格	65.00/1kg
规格参数	保质期:2年 产品规格:25kg/件 标准:国标或企标
公司地址	徐州市泉山区湖滨街道开元路湖西雅苑社区菁英 阁商办楼1S-1230
联系电话	17602566817

## 产品详情

酸性蛋白酶厂家,酸性蛋白酶生产厂家,酸性蛋白酶,食品级酸性蛋白酶厂家

酸性蛋白酶是由隆科特黑曲霉优良菌种经发酵精制提炼而成,它能在低PH条件下,有效水解蛋白质,广 泛应用于酒精、白酒、啤酒、酿造、食品加工、饲料添加、皮革加工等行业。

褐色或灰色粉末,由黑曲霉经发酵提炼而成而成,易溶于水

蛋白酶通常都是用发酵法制备的。其用途十分广泛。食品工业(酱油酿造、制乳酪、制面包、点心、通心粉、肉类加工、酿酒、制蛋白水解物、脱腥、氨基酸调料、凝乳、嫩Chemicalbook肉粉等);日用化学工业(洗涤剂添加剂、牙膏、化妆品等);皮革工业(脱毛、软皮);制明胶;制胶原纤维;制药;处理废感光胶片;饲料工业、石油工业(脱蜡)等。

用途:生化研究。水解蛋白,具有较强的水解能力能力,能将大分子的蛋白质水解成氨基酸等产物